[bookmark: _GoBack]Практическая работа
Дневные наблюдения Солнца
1. Определите момент истинного полдня Тист на дату наблюдения по формуле:
[image: ]
где n – номер пояса (для всех мест Беларуси n=2);  – долгота места наблюдения (для Новополоцка 1ч54м);  – уравнение времени (разница между средним и истинным временем)), которое определяется по графику.
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2. Определите склонение Солнца.
Мы знаем, что склонение Солнца изменяется от -23,5° до +23,5°.
δо=23,5°sin(D*360/365),
где D - количество дней, прошедших после весеннего равноденствия
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3. Вычислите широту местности  с помощью зависимости 

 - склонение Солнца на дату наблюдения.




4. Определите активность Солнца с помощью формулы

где  – относительное число Вольфа;  – число групп пятен;  – число отдельных пятен.
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5. Вычислите линейный размер солнечного пятна, если угловой диаметр равен . Линейный и угловой размеры Солнца соответственно равны .
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